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■調査目的

茨木市の公園・緑地等の緑について、市民の緑に対する意識や関わり、今後の緑のあり方、
市民ニーズなど、緑のまちづくりに関する市民意識の把握

■調査対象

18歳以上の市内在住者 3,000人（住民基本台帳による層化無作為抽出）

■回答方法

郵送によるアンケート票の配布、紙もしくはウェブフォームによる回答

■調査期間

令和6年9月13日（金）発送、10月18日（金）回答締切

■回収数・回収率

回収数：1,048票（回収率：34.9％）
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１．実施概要
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Ⅰお住まいの地域のみどりについて

問1 多いと思うみどり

問2 みどりが増えたと思うか

問3 みどりに対する満足度

Ⅱ茨木市全体のみどりについて

問4 多いと思うみどり

問5 みどりが増えたと思うか

問6 みどりに対する満足度

問7 みどりに対して望むこと

問8 特に守り育てる必要があると思うみどり

Ⅲみどりとの関わり

問9 現在参加している、今後参加してみたいこと

問10 問9の理由

問11 支援してほしいこと

Ⅳ公園との関わり

問11 公園の利用頻度

問12 よく利用する茨木市内の公園

問13 よく利用する公園の利用目的

問14 公園に対して望むこと

問15 特に守り育てる必要があると思うみどり

問16 イベントや維持管理活動などへの参加状況

問17 イベントや維持管理活動などへの参加意欲

問18 小さな公園に対する満足度

問19 小さな公園の今後の方向性

問20 利用が見られない小さな公園の今後の方針

問21 大きな公園の満足度

問22 大きな公園へのニーズ

Ⅴ元茨木川緑地について

問23 元茨木川緑地についての印象

問24 元茨木川緑地への関わりのニーズ

問25 改修に対する満足度

自由記述

■設問項目
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10代 2.3%

20代 14.6%

30代 11.8%

40代 14.4%

50代 16.0%

60代 19.4%

70歳以上

20.9%

回答なし0.6%

n=1,048

年齢

男性 39.7%

女性 56.8%

答えたくない 2.5% 回答なし 1.0%

n=1,048

性別

【年齢層】
• 20歳代から70歳以上まで、概ねバランスよく回答を得られた。

【性別】
•女性がやや多い。

【居住年数】
• 10年未満が約25％、20年未満までで約半数。

10年未満, 

25.3

10年以上20

年未満, 20.0

20年以上30年

未満, 19.7

30年以上40

年未満, 8.0

40年以上50

年未満, 11.2

50年以上60

年未満, 5.1

60年以上70

年未満, 2.9

70年以上, 1.0

回答なし・無

効, 7.0

n=1,048

居住年数

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会
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２．結果概要（特徴的な結果）

北 14.7

東 16.3%

西 19.3%

南 19.2%

中央 20.8%

回答なし 9.8%

n=1,048

地域

【地域】
•各地域から概ねバランス良く回答を得られた。
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２．結果概要（特徴的な結果）
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特徴① 緑に対する意識や満足度に、地域差がある。

特徴② 市民の生活の身近にある緑への関心が高い。
また、日常の暮らしを良くするために緑や公園が果たす役割が期待されている。

特徴③ 緑に関する活動への参加意欲は全体的に高い。
特に利活用に関する活動への参加意欲が高い。

特徴④ 小さな公園については機能特化・分担や改善を望む人が多い。

特徴⑤ 公園の利用頻度が高いほど、また、活動に参加している人の方が満足度は高く、
同時に不満も多い傾向。

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



２．結果概要（特徴的な結果）
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特徴① 緑に対する意識や満足度に、地域差がある。

➢ 【問１：多いと思う緑】→各地域に存在する特徴的な緑（山、河川、田畑など）が各地域それぞれで選択されている。

➢ 【問2：緑は増えていると思うか】→特に北部で「やや減った」「減った」が多い。

➢ 【問３：身近な緑の満足度】→北部、中央部で比較的高く、南部が低い。

➢ 【問25：元茨木川緑地の評価】→緑地が位置する中央部、西部で満足度が高いが、北部では低く、わからないも
30%越え。

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

1. 公園の緑

2. 道路の街路樹

3. 河川などの水辺の緑

4. 生け垣・庭木・ベラン

ダなど宅地の緑

5. 田畑の緑6. 工場・事業所の緑

7. 神社仏閣や自然林な

どの伝統的な緑

8. 学校や病院などの公

共公益施設の緑

9. 山や丘陵地の緑

全体(n=1043) 北(n=153) 東(n=170) 西(n=201) 南(n=200) 中央(n=217)

問１.あなたがお住まいの地域では、どのような緑が多いと思いますか？（３つまで選択可）

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



２．結果概要（特徴的な結果）
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特徴① 緑に対する意識や満足度に、地域差がある。

➢ 【問１：多いと思う緑】→各地域に存在する特徴的な緑（山、河川、田畑など）が各地域それぞれで選択されている。

➢ 【問2：緑は増えていると思うか】→特に北部で「やや減った」「減った」が多い。

➢ 【問３：身近な緑の満足度】→北部、中央部で比較的高く、南部が低い。

➢ 【問25：元茨木川緑地の評価】→緑地が位置する中央部、西部で満足度が高いが、北部では低く、わからないも
30%越え。

2.2

2.0

1.8

1.5

1.0

4.6

2.0

8.1

3.9

5.3

7.0

7.5

12.9

11.8

52.3

37.9

59.8

57.2

57.5

48.8

49.0

14.3

18.3

17.2

11.9

16.5

8.8

15.7

12.5

28.1

8.3

10.9

8.5

9.2

13.7

10.7

9.8

7.7

11.4

9.0

15.7

7.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1042)

北(n=153)

東(n=169)

西(n=201)

南(n=200)

中央(n=217)

回答なし(n=102)

1. 増えた 2. やや増えた 3. あまり変化がない 4. やや減った 5. 減った 6. わからない

問２.ここ10年くらいで、あなたがお住まいの地域の緑は増えてきていると思いますか？（1つ選択）

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



２．結果概要（特徴的な結果）
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特徴① 緑に対する意識や満足度に、地域差がある。

➢ 【問１：多いと思う緑】→各地域に存在する特徴的な緑（山、河川、田畑など）が各地域それぞれで選択されている。

➢ 【問2：緑は増えていると思うか】→特に北部で「やや減った」「減った」が多い。

➢ 【問３：身近な緑の満足度】→北部、中央部で比較的高く、南部が低い。

➢ 【問25：元茨木川緑地の評価】→緑地が位置する中央部、西部で満足度が高いが、北部では低く、わからないも
30%越え。

12.1

18.0

9.6

11.6

10.2

14.0

8.8

16.8

19.3

16.8

17.1

13.2

19.5

13.7

44.1

32.7

49.7

43.2

50.3

40.0

50.0

17.9

17.3

16.8

19.1

17.8

18.6

16.7

8.3

11.3

6.6

8.0

8.6

7.9

7.8

0.8

1.3

0.6

1.0

0.0

0.0

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1030)

北(n=150)

東(n=167)

西(n=199)

南(n=197)

中央(n=215)

回答なし(n=102)

1. 満足 2. やや満足 3. 普通 4. やや不満 5. 不満 6. わからない

問３.あなたがお住まいの地域の緑について、あなたはどう思いますか？（1つ選択）

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会
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特徴① 緑に対する意識や満足度に、地域差がある。

➢ 【問１：多いと思う緑】→各地域に存在する特徴的な緑（山、河川、田畑など）が各地域それぞれで選択されている。

➢ 【問2：緑は増えていると思うか】→特に北部で「やや減った」「減った」が多い。

➢ 【問３：身近な緑の満足度】→北部、中央部で比較的高く、南部が低い。

➢ 【問25：元茨木川緑地の評価】→緑地が位置する中央部、西部で満足度が高いが、北部では低く、わからないも
30%越え。

17.8

11.8

15.4

19.0

11.1

30.9

13.9

25.3

17.8

22.5

30.0

28.8

24.0

27.7

26.7

32.9

27.8

23.0

30.8

20.3

28.7

4.2

2.6

3.6

4.0

3.5

6.0

5.9

4.0

1.3

3.6

5.0

4.0

5.5

3.0

21.8

33.6

27.2

19.0

21.2

12.9

20.8

0.6

0.7

0.6

0.5

1.0

0.0

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1037)

北(n=152)

東(n=169)

西(n=200)

南(n=198)

中央(n=217)

回答なし(n=101)

1. 満足 2. やや満足 3. 普通 4. やや不満 5. 不満 6. わからない 7. 回答なし

問25.市役所前に新設した「おにクル」と茨木神社に隣接する元茨木川緑地部分を、令和5年に改修しま

した。どのように思われますか？（1つ選択）

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会
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特徴② 市民の生活の身近にある緑への関心が高い。
また、日常の暮らしを良くするために緑や公園が果たす役割が期待されている。

➢ 【問7：緑に対するニーズ】→環境改善、健康づくり、安らぎ、子ども達の遊び、季節感や風格など、生活環境の充
実や日常の暮らしにかかわることへのニーズが高い。

➢ 【問14：公園の利用目的】→健康増進が最も高く、休憩、遊び、景色を楽しむなど、日常的な利用が多い。

➢ 【問15：公園に望むこと】→利用しやすいように整備、自然を楽しむなどが多い。

17.1%

50.3%

34.0%

26.3%

9.4%

41.1%

10.8%

36.6%

20.5%

18.1%

1.8%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1. 鳥類や昆虫など生物のすみかとなること

2. 都市の気温や空気などの環境を調整すること

3. 都市に季節感や、風格を与えること

4. 緑豊かな茨木をアピールするような景観をつくること

5. まちの風格を高め、にぎわいを演出すること

6. 身体の健康づくりや、心の安らぎの場となること

7. 交流やレクリエーションなどの活動の場となること

8. こども達の遊びや環境学習の場となること

9. 地震による建物の倒壊を防止したり、火災による延…

10. 災害時の避難路や避難地となること

11. 特にない

12. その他

n=1,048

問７．茨木市の緑に対して、今後どのようなことを特に望みますか？（３つまで選択可）

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



２．結果概要（特徴的な結果）
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特徴② 市民の生活の身近にある緑への関心が高い。
また、日常の暮らしを良くするために緑や公園が果たす役割が期待されている。

➢ 【問7：緑に対するニーズ】→環境改善、健康づくり、安らぎ、子ども達の遊び、季節感や風格など、生活環境の充
実や日常の暮らしにかかわることへのニーズが高い。

➢ 【問14：公園の利用目的】→健康増進が最も高く、休憩、遊び、景色を楽しむなど、日常的な利用が多い。

➢ 【問15：公園に望むこと】→利用しやすいように整備、自然を楽しむなどが多い。

24.2%

22.0%

25.4%

5.1%

3.9%

21.0%

6.6%

6.2%

2.2%

4.5%

5.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

1. 休憩・休息のため

2. こどもや孫の遊び場として

3. 体操やウォーキングなど健康増進のため

4. 球技などのスポーツをするため

5. 鳥や昆虫などの生物を観察するため

6. 景色を楽しむため

7. 家族や友達などとレクリエーションを楽しむため

8. 各種の行事やイベントに参加したり、開催したりするため

9. 地域による公園管理にボランティアとして参加するため

10. 特にない

11. その他

n=1,048

問１４．問１２で回答した公園・緑地について、主にどういった目的で利用しますか？（３つまで選択可）

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会
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特徴② 市民の生活の身近にある緑への関心が高い。
また、日常の暮らしを良くするために緑や公園が果たす役割が期待されている。

➢ 【問7：緑に対するニーズ】→環境改善、健康づくり、安らぎ、子ども達の遊び、季節感や風格など、生活環境の充
実や日常の暮らしにかかわることへのニーズが高い。

➢ 【問14：公園の利用目的】→健康増進が最も高く、休憩、遊び、景色を楽しむなど、日常的な利用が多い。

➢ 【問15：公園に望むこと】→利用しやすいように整備、自然を楽しむなどが多い。

25.0%

41.0%

3.8%

26.0%

31.1%

3.6%

43.1%

8.1%

5.0%

5.2%

19.1%

12.8%

4.0%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1. 小さくてもいいから歩いていける範囲にあること

2. 既存の公園を利用しやすいように整備すること

3. 市民や事業者がやってみたいと思うことができるよ…

4. 長時間過ごせるような多様な機能があること

5. 災害時の避難場所や救護活動の拠点となる防災機…

6. 歴史・文化を伝えるような場所となること

7. 自然が楽しめること

8. 生きものとふれあえること

9. 山並みが見晴らせるような眺望に配慮していること

10. 来訪者・観光客をひきつけるようなテーマを持って…

11. 気軽にスポーツができること

12. 人との交流や地域コミュニティを育む場所となること

13. 特にない

14. その他

n=1,048

問１５．茨木市の公園・緑地に対して今後どのようなことを特に望みますか？（３つまで選択可）

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



２．結果概要（特徴的な結果）
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特徴③ 緑に関する活動への参加意欲は全体的に高い。
特に利活用に関する活動への参加意欲が高い。

➢ 【問9：参加している・参加したいこと】→既に参加と参加意欲ある人を合わせると４割以上となる項目が多い。そ
の中でもマルシェや蚤の市、自然観察会などのイベント・プログラムに関する参加意欲が高い。

➢ 【問17：公園での活動意欲】→祭りなどの地域交流や子育てをテーマとした活動に関する参加意欲が高い。

5.1%

0.9%

1.6%

3.3%

12.6%

7.3%

12.0%

3.9%

5.6%

32.1%

2.8%

1.2%

2.7%

2.2%

46.7%

37.6%

41.1%

48.2%

41.2%

50.7%

44.7%

27.0%

43.5%

37.7%

40.3%

31.5%

43.6%

7.8%

48.3%

61.5%

57.3%

48.5%

46.2%

42.0%

43.2%

69.1%

50.9%

30.2%

56.8%

67.2%

53.7%

90.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）花づくり運動などの緑化活動

（２）山林の保全活動

（３）里山などの樹林地をまもる活動

（４）自然観察会などの生きものとふれあう活動やイベント

（５）公園の清掃や街路樹の水やり・清掃など

（６）マルシェや蚤の市といった公園などでのイベント

（７）祭りやラジオ体操など公園などでの地域行事

（８）農業に従事

（９）田植えや稲刈り、野菜の栽培や収穫などの農業体験

（10）自宅でのガーデニングや緑化など

（11）園芸などの勉強会・講習会への参加

（12）公園の整備や活用等に関するワークショップや会議への参加

（13）まちの緑化のための募金への協力

（14）その他

n=1,048参加している・やっている 参加したい・やってみたい 興味がない

問９．あなたと緑の関わりについて、あなたが現在参加している（やっている）こと、今後参加してみたい

（やってみたい）ことは何ですか？

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



２．結果概要（特徴的な結果）

15

特徴③ 緑に関する活動への参加意欲は全体的に高い。
特に利活用に関する活動への参加意欲が高い。

➢ 【問9：参加している・参加したいこと】→既に参加と参加意欲ある人を合わせると４割以上となる項目が多い。そ
の中でもマルシェや蚤の市、自然観察会などのイベント・プログラムに関する参加意欲が高い。

➢ 【問17：公園での活動意欲】→祭りなどの地域交流や子育てをテーマとした活動に関する参加意欲が高い。

5.1%

0.9%

1.6%

3.3%

12.6%

7.3%

12.0%

3.9%

5.6%

32.1%

2.8%

1.2%

2.7%

2.2%

46.7%

37.6%

41.1%

48.2%

41.2%

50.7%

44.7%

27.0%

43.5%

37.7%

40.3%

31.5%

43.6%

7.8%

48.3%

61.5%

57.3%

48.5%

46.2%

42.0%

43.2%

69.1%

50.9%

30.2%

56.8%

67.2%

53.7%

90.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）花づくり運動などの緑化活動

（２）山林の保全活動

（３）里山などの樹林地をまもる活動

（４）自然観察会などの生きものとふれあう活動やイベント

（５）公園の清掃や街路樹の水やり・清掃など

（６）マルシェや蚤の市といった公園などでのイベント

（７）祭りやラジオ体操など公園などでの地域行事

（８）農業に従事

（９）田植えや稲刈り、野菜の栽培や収穫などの農業体験

（10）自宅でのガーデニングや緑化など

（11）園芸などの勉強会・講習会への参加

（12）公園の整備や活用等に関するワークショップや会議への参加

（13）まちの緑化のための募金への協力

（14）その他

n=1,048参加している・やっている 参加したい・やってみたい 興味がない

問９．あなたと緑の関わりについて、あなたが現在参加している（やっている）こと、今後参加してみたい

（やってみたい）ことは何ですか？

50.7%

48.2%

46.7%

44.7%

43.6%

43.5%

41.2%

41.1%

40.3%

37.7%

37.6%

31.5%

27.0%

7.8%

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

（６）マルシェや蚤の市といった公園などでのイベント

（４）自然観察会などの生きものとふれあう活動やイベント

（１）花づくり運動などの緑化活動

（７）祭りやラジオ体操など公園などでの地域行事

（13）まちの緑化のための募金への協力

（９）田植えや稲刈り、野菜の栽培や収穫などの農業体験

（５）公園の清掃や街路樹の水やり・清掃など

（３）里山などの樹林地をまもる活動

（11）園芸などの勉強会・講習会への参加

（10）自宅でのガーデニングや緑化など

（２）山林の保全活動

（12）公園の整備や活用等に関するワークショップや会議への参加

（８）農業に従事

（14）その他

n=1,048参加したい・やってみたい

問９．あなたと緑の関わりについて、あなたが現在参加している（やっている）こと、今後参加してみたい

（やってみたい）ことは何ですか？【今後参加してみたい（やってみたい）のみ】

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



２．結果概要（特徴的な結果）
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特徴③ 緑に関する活動への参加意欲は全体的に高い。
特に利活用に関する活動への参加意欲が高い。

➢ 【問9：参加している・参加したいこと】→既に参加と参加意欲ある人を合わせると４割以上となる項目が多い。そ
の中でもマルシェや蚤の市、自然観察会などのイベント・プログラムに関する参加意欲が高い。

➢ 【問17：公園での活動意欲】→祭りなどの地域交流や子育てをテーマとした活動に関する参加意欲が高い。

26.7%

19.5%

34.9%

19.4%

15.2%

13.2%

11.0%

19.6%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40%

1. こどもの遊びや自然体験など子育てに関する活動

2. 蚤の市やブックトラベルのイベントなど、賑わい創出の活動

3. さくらまつりや地域の祭りなど、地域の人との交流を生み…

4. 防災訓練など、地域の防災力を高める活動

5. 清掃や樹木の剪定など緑の維持管理に関する活動

6. 花だんのお世話などの緑化活動

7. サクラや鳥など動植物や環境に関する調査活動

8. 関わりたいと思わない

9. その他

n=1,048

問１７．今後、公園・緑地の利活用や維持管理活動について、どのようなことであれば、関わっていきた

いと思いますか？（３つまで選択可）

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



２．結果概要（特徴的な結果）
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特徴④ 小さな公園については機能特化・分担や改善を望む人が多い。

➢ 【問20：小さな公園の今後】→機能特化・役割分担を望む回答が約半数。利用が見込めない場合は公共用地とし
ての活用を回答した人も40%弱。

24.6%

47.4%

38.1%

16.0%

7.9%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1. このまま公園として存続させる

2. 地域特性に応じて、こども向けや高齢者向けなどに特化

させて、複数の公園で使い分けられるようにする

3. 今後も利用が見込めない公園は、他の公共用地として

活用する

4. 今後も利用が見込めない公園は、公共用地以外に活用

する

5. わからない

6. その他

n=1,048

問２０．茨木市内には、あまり利用が見られない小さな公園が多く存在しています。これらの公園につい

て、今後、どのようにしていけばよいと思いますか？（３つまで選択可）

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



２．結果概要（特徴的な結果）
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特徴⑤ 公園の利用頻度が高いほど、また、活動に参加している人の方が満足度は高く、
同時に不満も多い傾向。

➢ 【問3：身近な緑の満足度×問12:公園利利用頻度】→公園利用頻度が高いほど、お住まいの地域の緑に対する満
足度が高い傾向。

➢ 【問3：身近な緑の満足度×問16：活動への参加状況】→参加していない人より参加している人の方が満足度が
高く、不満を感じる人も多い。

17.1%

21.7%

11.0%

19.8%

9.3%

12.1%

7.0%

7.7%

29.3%

26.7%

21.4%

16.0%

17.6%

13.6%

12.2%

23.1%

36.6%

33.3%

41.6%

33.6%

42.6%

46.9%

48.9%

46.2%

9.8%

11.7%

16.2%

22.1%

18.5%

17.2%

18.5%

15.4%

7.3%

6.7%

8.4%

6.1%

12.0%

8.4%

9.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

2.2%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

2.3%

0.0%

1.1%

1.5%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. ほぼ毎日(n=41)

2. 週に３～４回程度(n=60)

3. 週に１～２回程度(n=154)

4. 月に２～３回(n=131)

5. 月に１回程度(n=108)

6. 数か月に１回程度(n=273)

7. 全く利用しない・利用したことがない

(n=270)

8. 回答なし(n=13)

n=1,048

1. 満足 2. やや満足 3. 普通 4. やや不満 5. 不満 6. わからない 7. 回答なし

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



２．結果概要（特徴的な結果）

19

特徴⑤ 公園の利用頻度が高いほど、また、活動に参加している人の方が満足度は高く、
同時に不満も多い傾向。

➢ 【問3：身近な緑の満足度×問12:公園利利用頻度】→公園利用頻度が高いほど、お住まいの地域の緑に対する満
足度が高い傾向。

➢ 【問3：身近な緑の満足度×問16：活動への参加状況】→参加していない人より参加している人の方が満足度が
高く、不満を感じる人も多い。

6.8%

7.4%

0.0%

22.7%

13.7%

25.0%

34.1%

47.9%

37.5%

20.5%

18.4%

25.0%

12.5%

7.1%

0.0%

2.3%

4.9%

12.5%

1.1%

0.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 参加している

(n=88)

2. 参加していない

(n=952)

3. 回答なし(n=8)

n=1,048

1. 満足 2. やや満足 3. 普通 4. やや不満 5. 不満 6. わからない 7. 回答なし〈 〉

17.0%

11.4%

12.5%

18.2%

16.5%

12.5%

31.8%

44.3%

62.5%

21.6%

17.3%

0.0%

10.2%

8.3%

12.5%

1.1%

0.7%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 参加している

(n=88)

2. 参加していない

(n=952)

3. 回答なし(n=8)

n=1,048

1. 満足 2. やや満足 3. 普通 4. やや不満 5. 不満 6. わからない 7. 回答なし

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会

問３お住まいの地域の緑への
満足度
×問16活動への参加状況

【参考】
問６茨木市全体の緑の満足度
×問16活動への参加状況



（参考）単純集計結果

20

Ⅰお住まいの地域のみどりについて

問1 多いと思うみどり

問2 みどりが増えたと思うか

問3 みどりに対する満足度

Ⅱ茨木市全体のみどりについて

問4 多いと思うみどり

問5 みどりが増えたと思うか

問6 みどりに対する満足度

問7 みどりに対して望むこと

問8 特に守り育てる必要があると思うみどり

Ⅲみどりとの関わり

問9 現在参加している、今後参加してみたいこと

問10 問9の理由

問11 支援してほしいこと

Ⅳ公園との関わり

問11 公園の利用頻度

問12 よく利用する茨木市内の公園

問13 よく利用する公園の利用目的

問14 公園に対して望むこと

問15 特に守り育てる必要があると思うみどり

問16 イベントや維持管理活動などへの参加状況

問17 イベントや維持管理活動などへの参加意欲

問18 小さな公園に対する満足度

問19 小さな公園の今後の方向性

問20 利用が見られない小さな公園の今後の方針

問21 大きな公園の満足度

問22 大きな公園へのニーズ

Ⅴ元茨木川緑地について

問23 元茨木川緑地についての印象

問24 元茨木川緑地への関わりのニーズ

問25 改修に対する満足度

自由記述

■設問項目

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



お住まいの地域の緑について

1. 増えた

2.2%
2. やや増えた

8.0%

3. あまり変化がない

52.2%

4. やや減った

14.2%

5. 減った

12.7%

6. わからない

10.6%

7. 回答なし

0.1%

n=1,048

問２.ここ10年くらいで、あなたがお住まいの地域の緑は増えてきて

いると思いますか？（1つ選択）

21

60.1%

46.9%

26.8%

30.1%

20.7%

1.7%

17.7%

10.4%

13.7%

1.4%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1. 公園の緑

2. 道路の街路樹

3. 河川などの水辺の緑

4. 生け垣・庭木・ベランダなど宅地の緑

5. 田畑の緑

6. 工場・事業所の緑

7. 神社仏閣や自然林などの伝統的な緑

8. 学校や病院などの公共公益施設の緑

9. 山や丘陵地の緑

10. わからない

11. その他

n=1,048

問１.あなたがお住まいの地域では、どのような緑が多いと思いますか？（３つまで選択可）

1. 満足

11.9%

2. やや満足

16.6%

3. 普通

43.4%

4. やや不満

17.6%

5. 不満

8.5%

6. わからない

0.8%

7. 回答なし

1.2%

n=1,048

問３．あなたがお住まいの地域の緑について、あなたはどう思いま

すか？（１つ選択）
【緑の量】
•多いと思う緑は「公園の緑」が最も多く60.1％。
• 「増えた」「やや増えた」合わせて10.2％、半数が「あまり変化がない」と回答。

【満足度】
• 「満足」「やや満足」合わせて28.5％
• 「不満」「やや不満」合わせて26.1％であり、満足と同程度。

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



茨木市全体の緑について

22

54.4%

45.6%

32.0%

11.0%

20.5%

0.8%

21.7%

7.3%

38.6%

5.4%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1. 公園の緑

2. 道路の街路樹

3. 河川などの水辺の緑

4. 生け垣・庭木・ベランダなど宅地の緑

5. 田畑の緑

6. 工場・事業所の緑

7. 神社仏閣や自然林などの伝統的な緑

8. 学校や病院などの公共公益施設の緑

9. 山や丘陵地の緑

10. わからない

11. その他

n=1,048

問４．茨木市全体では、どのような緑が多いと思いますか？（３つまで選択可）

1. 増えた

2.0% 2. やや増えた

9.4%

3. あまり変化がない

40.2%

4. やや減った

15.1%

5. 減った

12.7%

6. わからない

20.5%

7. 回答なし

0.3%

n=1,048

問５．ここ10年くらいで、茨木市全体の緑は増えてきていると思います

か？（１つ選択）

1. 満足 7.3%

2. やや満足

14.5%

3. 普通 46.7%

4. やや不満

18.6%

5. 不満 7.5%

6. わからない 4.8%

7. 回答なし

0.7%

n=1,048

問６．茨木市全体の緑について、あなたはどう思いますか？（１つ選

択）

【緑の量】
•身近な緑と比較して、「山や丘陵地の緑」が多いと感じている人が多い。
•身近な緑と比較して、「わからない」がやや高い。

【満足度】
• 「満足」「やや満足」合わせて21.8％
  ⇒現行計画の目標指標30.0％（R7）は未達成。

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



緑に対するニーズ

23

17.1%

50.3%

34.0%

26.3%

9.4%

41.1%

10.8%

36.6%

20.5%

18.1%

1.8%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1. 鳥類や昆虫など生物のすみかとなること

2. 都市の気温や空気などの環境を調整すること

3. 都市に季節感や、風格を与えること

4. 緑豊かな茨木をアピールするような景観をつくること

5. まちの風格を高め、にぎわいを演出すること

6. 身体の健康づくりや、心の安らぎの場となること

7. 交流やレクリエーションなどの活動の場となること

8. こども達の遊びや環境学習の場となること

9. 地震による建物の倒壊を防止したり、火災による延…

10. 災害時の避難路や避難地となること

11. 特にない

12. その他

n=1,048

問７．茨木市の緑に対して、今後どのようなことを特に望みますか？（３つまで選択可） 【緑に対するニーズ】
• 「環境調整」「健康づくりや心の安らぎ」「子ども達の
遊びや学び」「都市に季節感や風格を与える」などが
高い。
⇒生活環境の充実や、日常の暮らしの中で緑が果た
す役割が期待されている。

【緑に対するニーズ地域別】
•どの地域でも「環境調整」「健康づくりや心の安らぎ」
が高い。

1

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

1. 鳥類や昆虫など生物のすみ

かとなること

2. 都市の気温や空気などの環

境を調整すること

3. 都市に季節感や、風格を与

えること

4. 緑豊かな茨木をアピールす

るような景観をつくること

5. まちの風格を高め、にぎわい

を演出すること

6. 身体の健康づくりや、心の安

らぎの場となること

7. 交流やレクリエーションなど

の活動の場となること

8. こども達の遊びや環境学習

の場となること

9. 地震による建物の倒壊を防

止したり、火災による延焼を遅

延・防止すること

10. 災害時の避難路や避難地

となること

全体(n=1043) 北(n=153) 東(n=170) 西(n=201) 南(n=200) 中央(n=217) 回答なし(n=102)

問７.茨木市の緑に対して、今後どのようなことを特に望みますか？（3つまで選択可）

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



守り育てる必要がある緑
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【守り育てるべき緑】
•公園、街路樹が多く、神社仏閣、山や丘陵地が続く。
⇒生活の身近に存在する緑が重要視されている。

【守り育てるべき緑（地域別）】
•北部以外で「公園の緑」が高い。
•北部は「山や丘陵地の緑」が高い。

66.7

32.4

34.3

2.9

16.7

3.9

38.2

15.7

33.3

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

1. 公園の緑

2. 道路の街路樹

3. 河川などの水辺の緑

4. 生け垣・庭木・ベランダなど宅

地の緑

5. 田畑の緑6. 工場・事業所の緑

7. 神社仏閣や自然林などの伝統

的な緑

8. 学校や病院などの公共公益施

設の緑

9. 山や丘陵地の緑

全体(n=1043) 北(n=153) 東(n=170) 西(n=201) 南(n=200) 中央(n=217) 回答なし(n=102)

問８.茨木市の緑のうち、特に守り育てる必要があるものは、どのような緑だと思いますか？（3つまで選択可）

64.7%

44.4%

32.7%

4.9%

15.8%

3.2%

38.2%

16.1%

37.1%

1.1%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1. 公園の緑

2. 道路の街路樹

3. 河川などの水辺の緑

4. 生け垣・庭木・ベランダなど宅地の緑

5. 田畑の緑

6. 工場・事業所の緑

7. 神社仏閣や自然林などの伝統的な緑

8. 学校や病院などの公共公益施設の緑

9. 山や丘陵地の緑

10. 特にない

11. その他

n=1,048

問８．茨木の緑のうち、特に守り育てる必要があるのは、どのような緑だと思いますか？（３つまで選択

可）

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



緑とのかかわりについて
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21.9%

28.4%

21.8%

14.1%

13.0%

13.0%

11.5%

18.6%

37.4%

15.5%

3.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

1. 地域コミュニティ活動や多世代交流のため

2. 健康増進のため

3. 子育てや青少年育成のため

4. 環境学習のため

5. 地域の歴史や文化、芸術を楽しむため

6. イベントでにぎわいや交流をつくるため

7. 災害防止や防犯のため

8. 茨木市のまちの魅力や活力向上のため

9. 身近な緑とのふれあいや茨木市らしい自然を守り育…

10. 特にない

11. その他

n=1,048

問１０．緑に関して「現在」やっている」「今後やってみたい」と思うことについて、その理由をお答えくださ

い（３つまで選択可）

5.1%

0.9%

1.6%

3.3%

12.6%

7.3%

12.0%

3.9%

5.6%

32.1%

2.8%

1.2%

2.7%

2.2%

46.7%

37.6%

41.1%

48.2%

41.2%

50.7%

44.7%

27.0%

43.5%

37.7%

40.3%

31.5%

43.6%

7.8%

48.3%

61.5%

57.3%

48.5%

46.2%

42.0%

43.2%

69.1%

50.9%

30.2%

56.8%

67.2%

53.7%

90.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）花づくり運動などの緑化活動

（２）山林の保全活動

（３）里山などの樹林地をまもる活動

（４）自然観察会などの生きものとふれあう活動やイベント

（５）公園の清掃や街路樹の水やり・清掃など

（６）マルシェや蚤の市といった公園などでのイベント

（７）祭りやラジオ体操など公園などでの地域行事

（８）農業に従事

（９）田植えや稲刈り、野菜の栽培や収穫などの農業体験

（10）自宅でのガーデニングや緑化など

（11）園芸などの勉強会・講習会への参加

（12）公園の整備や活用等に関するワークショップや会議への参加

（13）まちの緑化のための募金への協力

（14）その他

n=1,048参加している・やっている 参加したい・やってみたい 興味がない

問９．あなたと緑の関わりについて、あなたが現在参加している（やっている）こと、今後参加してみたい

（やってみたい）ことは何ですか？

17.8%

30.1%

31.7%

16.9%

23.5%

12.1%

27.9%

22.4%

2.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

1. 活動の助言や指導を行う専門家の派遣（人的支援）

2. 活動場所の提供や道具の貸し出し（物的支援）

3. 助成など経済的な支援

4. 講習会や勉強会などの開催（技術的支援）

5. 制度や活動などの情報提供

6. 仲間づくりなどの仲介・調整支援

7. 活動に関する情報発信や情報交換の場・機会づくり

8. 特にない

9. その他

n=1,048

問１１．あなたが緑と関わる上で、本市に特に支援してほしいことは何ですか？（３つまで選択可）

【緑に関する活動への参加状況】
• 「参加している・やっている」と「参加したい・やってみた
い」を合わせると4割以上となる項目が多い。
⇒緑に関する活動への参加意欲は比較的高い。

【活動にかかわる理由】
• 「身近な緑とのふれあいや茨木市らしい自然を守り育て
るため」が約４割近くで最も高い。

【特に支援してほしいこと】
• 「経済的支援」「物的支援」「情報発信や場・機会づくり」が
高い。

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



公園利用について（利用頻度）
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1. ほぼ毎日

3.9% 2. 週に３～４回

程度 5.7%

3. 週に１～２回程度

14.7%

4. 月に２～３回

12.5%

5. 月に１回

程度 10.3%

6. 数か月に１回程

度 26.0%

7. 全く利用しな

い・利用したこ

とがない 25.8%

n=1,048

問１２．どのくらいの頻度で利用しますか？（１つ選択）

【利用頻度】
•月に１回以上が約半数。
•全く利用しない・利用したことが無いと回答した人が約26％。

【地域別】
•高頻度（週に３～４回以上）は中央部が最も高い。
•月に１回以上が最も高いのは南部。
•東部は比較的利用頻度が低い。

3.9

2.6

3.6

3.5

5.6

4.6

2.0

5.2

6.0

6.6

2.0

4.6

9.7

0.0

14.9

15.9

8.4

16.2

18.3

13.8

16.8

12.7

12.6

10.8

12.1

15.2

14.3

8.9

10.3

7.9

12.0

14.6

12.7

6.5

5.9

26.2

30.5

30.1

28.3

22.8

22.6

23.8

26.0

24.5

28.3

23.2

20.3

28.1

36.6

1.2

1.3

2.4

1.5

1.5

0.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1030)

北(n=151)

東(n=166)

西(n=198)

南(n=197)

中央(n=217)

回答なし(n=101)

1. ほぼ毎日 2. 週に３～４回程度
3. 週に１～２回程度 4. 月に２～３回
5. 月に１回程度 6. 数か月に１回程度
7. 全く利用しない・利用したことがない 8. 回答なし

問12.どのくらいの頻度で利用しますか？（1つ選択）

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



公園利用について（よく利用する公園）
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【考察】最もよく利用する公園・緑地として、最も回答が多かったのは元茨木川緑地。次いで西河原公園、岩倉公園、若園公園といった茨木
市を代表する公園が挙がる。さらに、耳原公園、水尾公園といった各地域の近隣公園がつづく。
地域別に最もよく利用する公園・緑地として挙げられた公園の箇所数をみると、各地域で概ね20箇所程度が挙げられている。小学校区、
中学校区でみると、校区ごとに箇所数にばらつきがあり、よく利用されている公園とそうでない公園の偏りがある可能性が見受けられる。

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会
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8
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5
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5

5

5

5
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元茨木川緑地

西河原公園

岩倉公園

若園公園

耳原公園

水尾公園

中央公園

桑田公園

彩都西公園

松沢池公園

安威川河川敷公園

上穂積公園

舟木公園

山手台中央公園

ダムパークいばきた

上穂東公園

あさぎ里山公園

めじろ公園

学園町公園

上中条公園

沢良宜公園

中村公園

万博記念公園

n=767

問１３．問１２で「1.ほぼ毎日」から「６.数ヶ月に１回程

度」と回答された方にお聞きします。茨木市内で最もよ

く利用する公園・緑地はどこですか？（自由記述）

（人）

20

18

23

18

20

1

0 5 10 15 20 25

東

中央

南

北

西

市外

593

地域別

よく行く公園の箇所数
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三島小
西河原小
中条小
玉島小
耳原小
水尾小
中津小
彩都西小
沢池小
安威小
春日小
大池小
山手台小
東小
茨木小
葦原小
市外
郡山小
太田小
福井小
穂積小
天王小
東奈良小
西小
白川小
郡小
畑田小
春日丘小
豊川小
庄栄小

593 箇所

小学校区別

よく行く公園の箇所数
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三島中

太田中

養精中

平田中
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彩都西中

西陵中

西中

東中

北陵中

東雲中

天王中

市外

豊川中

593 箇所

中学校区別

よく行く公園の箇所数



公園利用について（利用目的）
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24.2%

22.0%

25.4%

5.1%

3.9%

21.0%

6.6%

6.2%

2.2%

4.5%

5.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

1. 休憩・休息のため

2. こどもや孫の遊び場として

3. 体操やウォーキングなど健康増進のため

4. 球技などのスポーツをするため

5. 鳥や昆虫などの生物を観察するため

6. 景色を楽しむため

7. 家族や友達などとレクリエーションを楽しむため

8. 各種の行事やイベントに参加したり、開催したりするため

9. 地域による公園管理にボランティアとして参加するため

10. 特にない

11. その他

n=1,048

問１４．問１２で回答した公園・緑地について、主にどういった目的で利用しますか？（３つまで選択可） 【考察】
• 「健康増進」「休憩・休息」「遊び場」「景色を楽し
む」が高い。

【地域別】
•西部は「休憩・休息」が他地域よりも高い。
•東部は他地域よりも「遊び場」が低く、「景色を楽
しむ」が高い。

13.7 20.6

17.6

2.0

6.9

14.7

7.8

4.9

1.0

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

1. 休憩・休息のため

2. こどもや孫の遊び場として

3. 体操やウォーキングなど健

康増進のため

4. 球技などのスポーツをする

ため

5. 鳥や昆虫などの生物を観

察するため
6. 景色を楽しむため

7. 家族や友達などとレクリ

エーションを楽しむため

8. 各種の行事やイベントに参

加したり、開催したりするため

9. 地域による公園管理にボラ

ンティアとして参加するため

全体(n=1043) 北(n=153) 東(n=170) 西(n=201) 南(n=200) 中央(n=217) 回答なし(n=102)

問14.問12で回答した公園・緑地について、主にどういった目的で利用しますか？（3つまで選択可）

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



公園に望むこと
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25.0%

41.0%

3.8%

26.0%

31.1%

3.6%

43.1%

8.1%

5.0%

5.2%

19.1%

12.8%

4.0%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1. 小さくてもいいから歩いていける範囲にあること

2. 既存の公園を利用しやすいように整備すること

3. 市民や事業者がやってみたいと思うことができるよ…

4. 長時間過ごせるような多様な機能があること

5. 災害時の避難場所や救護活動の拠点となる防災機…

6. 歴史・文化を伝えるような場所となること

7. 自然が楽しめること

8. 生きものとふれあえること

9. 山並みが見晴らせるような眺望に配慮していること

10. 来訪者・観光客をひきつけるようなテーマを持って…

11. 気軽にスポーツができること

12. 人との交流や地域コミュニティを育む場所となること

13. 特にない

14. その他

n=1,048

問１５．茨木市の公園・緑地に対して今後どのようなことを特に望みますか？（３つまで選択可） 【考察】
• 「自然が楽しめること」「既存の公園を利用しやす
いように整備すること」が高い。

【地域別】
•各地域で概ね同様の傾向。

22.5

45.1

3.9

33.3

34.3

1.0

30.4

5.9

2.9

2.0

16.7
8.8

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

1. 小さくてもいいから歩いてい

ける範囲にあること

2. 既存の公園を利用しやすいよ

うに整備すること

3. 市民や事業者がやってみた

いと思うことができるようになる

こと

4. 長時間過ごせるような多様な

機能があること

5. 災害時の避難場所や救護活

動の拠点となる防災機能を備え

ていること

6. 歴史・文化を伝えるような場

所となること

7. 自然が楽しめること

8. 生きものとふれあえること

9. 山並みが見晴らせるような眺

望に配慮していること

10. 来訪者・観光客をひきつける

ようなテーマを持っていること

11. 気軽にスポーツができること

12. 人との交流や地域コミュニ

ティを育む場所となること

全体(n=1043) 北(n=153) 東(n=170) 西(n=201) 南(n=200) 中央(n=217) 回答なし(n=102)

問15.茨木市の公園・緑地に対して今後どのようなことを特に望みますか？（3つまで選択可）

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



公園での活動について

30

1. 参加している

8.4%

2. 参加していない 90.8%

3. 回答なし 0.8%

n=1,048

問１６.公園・緑地でのイベントや観察会などの企画・運営、花壇づく

りや清掃など維持管理活動に参加していますか？（1つ選択）

【考察】
•維持管理活動への参加は8.4％。
•まつりなどの地域行事や子育てに関する活動へ
の参加意欲が比較的高い。

【地域別】
•北部⇒「緑の維持管理活動」が高い。
•東部⇒「防災力を高める活動」が高い。

31.4

16.7

30.4

19.66.96.9

2.9

21.6
2.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

1. こどもの遊びや自然体験など

子育てに関する活動

2. 蚤の市やブックトラベルのイ

ベントなど、賑わい創出の活動

3. さくらまつりや地域の祭りな

ど、地域の人との交流を生み出

す活動

4. 防災訓練など、地域の防災

力を高める活動

5. 清掃や樹木の剪定など緑の

維持管理に関する活動

6. 花だんのお世話などの緑化

活動

7. サクラや鳥など動植物や環境

に関する調査活動

8. 関わりたいと思わない

9. その他

全体(n=1043) 北(n=153) 東(n=170) 西(n=201) 南(n=200) 中央(n=217) 回答なし(n=102)

問17.今後、公園・緑地の利活用や維持管理活動について、どのようなことがあれば、関わっていきたいと思いますか？（3つまで選択可）

26.7%

19.5%

34.9%

19.4%

15.2%

13.2%

11.0%

19.6%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40%

1. こどもの遊びや自然体験など子育てに関する活動

2. 蚤の市やブックトラベルのイベントなど、賑わい創出の活動

3. さくらまつりや地域の祭りなど、地域の人との交流を生み…

4. 防災訓練など、地域の防災力を高める活動

5. 清掃や樹木の剪定など緑の維持管理に関する活動

6. 花だんのお世話などの緑化活動

7. サクラや鳥など動植物や環境に関する調査活動

8. 関わりたいと思わない

9. その他

n=1,048

問１７．今後、公園・緑地の利活用や維持管理活動について、どのようなことであれば、関わっていきた

いと思いますか？（３つまで選択可）

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



公園での活動について（公園利用との関係）
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■緑に関する活動に「関わりたいと思わない」（問17）人の公園利用頻度

ほぼ毎日(n=41) 3.5% 週に３～４回程度(n=60) 3.0%

週に１～２回程度

(n=154) 7.0%

月に２～３回程度

(n=131) 5.5%

月に１回程度

(n=108) 5.5%

数か月に１回程度

(n=273) 25.4%

全く利用しない・利

用したことがない

(n=270) 50.2%

201

問１２．どのくらいの頻度で利用しますか？

問１７．で「関わりたいと思わない」のみ

1. ほぼ毎日

3.9% 2. 週に３～４回程

度 5.7%

3. 週に１～２回程度 14.7%

4. 月に２～３回

12.5%

5. 月に１回程

度 10.3%

6. 数か月に１回程度

26.0%

7. 全く利用しない・

利用したことがな

い 25.8%

n=1,048

問１２．どのくらいの頻度で利用しますか？（１つ選択）

「関わりたいと思わない」人の半数は「公園を全く利用しない・利用したこと
がない」と回答。全体と比較して、公園の利用頻度は低い。
週１回以上公園を利用している人は、10％程度。

このことから、緑に関する活動への参加意欲と、公園の利用状況との間に
関係があることがうかがえる。（推察：公園の利用頻度が高いほど、緑に関
する活動への参加意欲が高い。）

全体

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会

（参考）単純集計結果



小さな公園について
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1. 満足 3.7%

2. やや満足

9.8%

3. 普通 44.3%
4. やや不満

18.4%

5. 不満 7.9%

6. わからない

14.6%

7. 回答なし 1.2%

n=1,048

問１８.茨木市の小さな公園（○○児童遊園など）について、あなた

はどのように思いますか？ （１つ選択）

64.5%

54.8%

29.4%

26.4%

20.7%

16.5%

8.0%

7.9%

5.4%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1. こどもたちが楽しく遊べる公園

2. ベンチや木陰でゆっくり休憩できる公園

3. 散歩が楽しめる公園

4. 季節感を感じられる公園

5. 避難場所となるなど災害時に役立つ公園

6. 健康づくりができる公園

7. 生きものなど自然とふれあえる公園

8. 地域の行事や活動など交流の場となる公園

9. わからない

10. その他

n=1,048

問１９．茨木市の小さな公園（○○児童遊園など）について、どのようになればよいと思いますか？（３つ

まで選択可）

【考察】
•小さな公園に対しては、不満に感じる人の方が多い。
•子ども達の遊びや休憩など、日常利用へのニーズが高い。

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



小さな公園について
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24.6%

47.4%

38.1%

16.0%

7.9%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1. このまま公園として存続させる

2. 地域特性に応じて、こども向けや高齢者向けなどに特化

させて、複数の公園で使い分けられるようにする

3. 今後も利用が見込めない公園は、他の公共用地として

活用する

4. 今後も利用が見込めない公園は、公共用地以外に活用

する

5. わからない

6. その他

n=1,048

問２０．茨木市内には、あまり利用が見られない小さな公園が多く存在しています。これらの公園につい

て、今後、どのようにしていけばよいと思いますか？（３つまで選択可）

【考察】
•機能特化・分担を望む回答が約半数。
•公園として存続を望む回答も一定数あるが、機能特化・分担や、他の公共用地とし
ての活用など、改善を望む意見の方が多い。

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



大きな公園について（満足度）
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1. 満足 11.9%

2. やや満足 26.0%

3. 普通 42.6%

4. やや不満

5.9%

5. 不満 3.1%

6. わからない 8.5%

7. 回答なし 2.1%

n=1,048

問２１.茨木市の大きな公園について、あなたはどのように思います

か？（１つ選択）

【考察】
• 「満足」「やや満足」あわせて37.9％。
•中央部で満足度がやや高い。

12.0

11.6

8.4

10.7

9.2

18.5

13.3

26.5

23.8

24.6

30.5

28.1

27.3

21.4

43.6

46.3

50.9

41.1

44.4

37.5

43.9

6.1

3.4

5.4

10.2

7.7

4.2

4.1

2.9

5.4

1.2

3.6

3.1

2.3

2.0

8.7

9.5

9.6

4.1

7.7

10.2

14.3

2.2

4.1

1.8

2.0

2.0

0.5

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1021)

北(n=147)

東(n=167)

西(n=197)

南(n=196)

中央(n=216)

回答なし(n=98)

1. 満足 2. やや満足 3. 普通 4. やや不満 5. 不満 6. わからない 7. 回答なし

問21.茨木市の大きな公園について、あなたはどのように思いますか？（1つ選択）

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



大きな公園について（ニーズ）
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48.6%

45.3%

33.6%

28.0%

30.0%

14.0%

7.9%

10.8%

12.9%

17.4%

16.1%

3.5%

2.8%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1. こどもたちが楽しく遊べる公園

2. ベンチや木陰でゆっくり休憩できる公園

3. 散歩が楽しめる公園

4. 季節感を感じられる公園

5. 避難場所となるなど災害時に役立つ公園

6. 健康づくりができる公園

7. 生きものなど自然とふれあえる公園

8. 地域の行事や活動など交流の場となる公園

9. にぎわいイベントなどができる公園

10. キッチンカーやカフェなどで飲食ができる公園

11. バーベキューやアスレチックなどの野外レクリエーショ…

12. 茨木の歴史や文化を感じられる公園

13. わからない

14. その他

n=1,048

問２２．茨木市の大きな公園について、どのようになればよいと思いますか？（３つまで選択可）
【考察】
• 「子どもたちの遊び場」「休憩」が４割を越える。
•各地域で概ね同様の傾向だが、中央部、南部で「子供たち
の遊び場」、西部で「休憩」がそれぞれやや高い。

46.1
49.0

33.3

20.6

32.411.86.9
3.9

6.9

14.7

14.7 2.9

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0
1. こどもたちが楽しく遊べる公園

2. ベンチや木陰でゆっくり休憩できる

公園

3. 散歩が楽しめる公園

4. 季節感を感じられる公園

5. 避難場所となるなど災害時に役立

つ公園

6. 健康づくりができる公園

7. 生きものなど自然とふれあえる公園

8. 地域の行事や活動など交流の場と

なる公園

9. にぎわいイベントなどができる公園

10. キッチンカーやカフェなどで飲食が

できる公園

11. バーベキューやアスレチックなどの

野外レクリエーションができる公園

12. 茨木の歴史や文化を感じられる公

園

全体(n=1043) 北(n=153) 東(n=170) 西(n=201) 南(n=200) 中央(n=217) 回答なし(n=102)

問22.茨木市の大きな公園について、どのようになればよいと思いますか？（3つまで選択可）

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



元茨木川緑地について
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【考察】
•元茨木川緑地に対して、否定的な意見よりも、肯定的な意見の方が多い。
•その中でも、自然的な魅力や、さくらまつりに魅力を感じられている人が特に多い。
•否定的な意見では、「利用したいと思う施設や機能がない」「魅力的な行事・イベントが無い」がやや多い。

35.8%

28.4%

6.6%

21.0%

2.2%

1.8%

12.3%

5.8%

37.7%

8.3%

4.6%

15.4%

9.9%

9.1%

6.7%

4.0%

10.1%

18.3%

10.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

1. 自然豊かである

2. 四季折々の風景が楽しめる

3. 鳥や昆虫などの生物を観察できる

4. 静かで落ち着いている

5. 施設が充実している

6. こどもが遊べる遊具が充実している

7. 安心して利用できる

8. 人々が集える場所がある

9. さくらまつりを楽しむことができる

10. 樹木や草花がきちんと手入れされていない

11. 鳥や昆虫などの生物がいない

12. 利用したいと思う施設や機能が乏しい

13. こどもが遊べる遊具が不足している

14. 安全面で不安がある

15. 人々が集える場所がない

16. 利用者のルール・マナーが悪い

17. 魅力的な行事・イベントがない

18. 特に思うことはない

19. その他

問23．元茨木川緑地について、どう思いますか？（５つまで選択可） n=999

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



元茨木川緑地について
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【考察】
•元茨木川緑地へのかかわり方については、「来訪者として利用したい」が7割近くで最も多い。
•維持保全活動、施設などの計画、行事・ベントなどの企画運営と回答した人は全部で約15％。
• 「その他」のうち、約半数は「知らない」「行ったこと・利用したことがない」「わからない」であった。

（参考）単純集計結果

67.8%

6.3%

4.2%

4.6%

23.7%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1. 来訪者として利用したい

2. 緑地の維持保全活動に関わりたい

3. 施設などの計画に参加したい

4. 行事・イベントなどの企画運営に関わりたい

5. 興味がない

6. その他

問24．今後どのように元茨木川緑地に関わっていきたいと考えていますか？

（複数回答可）

n=978

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会



元茨木川緑地について
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【考察】
•市全体では、「満足」「やや満足」を合わせると約43％、「不満」「やや不満」は10％未満。

【地域別】
•中央部、西部にお住まいの方の満足度が高く、約50％が「満足」「やや満足」と回答。
•一方で、北部は「満足」「やや満足」が約30％程度、「わからない」も30％超えている。

17.8

11.8

15.4

19.0

11.1

30.9

13.9

25.3

17.8

22.5

30.0

28.8

24.0

27.7

26.7

32.9

27.8

23.0

30.8

20.3

28.7

4.2

2.6

3.6

4.0

3.5

6.0

5.9

4.0

1.3

3.6

5.0

4.0

5.5

3.0

21.8

33.6

27.2

19.0

21.2

12.9

20.8

0.6

0.7

0.6

0.5

1.0

0.0

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1037)

北(n=152)

東(n=169)

西(n=200)

南(n=198)

中央(n=217)

回答なし(n=101)

1. 満足 2. やや満足 3. 普通 4. やや不満 5. 不満 6. わからない 7. 回答なし

問25.市役所前に新設した「おにクル」と茨木神社に隣接する元茨木川緑地部分を、令和5年に改修しま

した。どのように思われますか？（1つ選択）

（参考）単純集計結果

2025/5/14 第１回茨木市みどりの施策推進委員会


